

**ZAPISNIK SA 16. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE TRIBUNJ ODRŽANE
22. PROSINCA 2014. GODINE U PROSTORIJAMA KULTURNOG CENTRA
TRIBUNJ**

Sjednica je započela u 13.00 sati.

Nazočni: Dijana Grubelić, Goran Jabuka, Filip Bolanča, Alen Tomažin, Vlado Grubišin, Zdravko Perkov, Renato Ferara, Tome Butko.

Ispričani: Lucija Cvitan i Ksenija Mandarić.

Neispričan: Joško Ferara.

Sjednici prisustvuju: Damir Pilipac - načelnik Općine Tribunj, Slobodan Ukić - zamjenik načelnika Općine Tribunj, Sanja Kumanović Stipaničev - pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela, Dolores Bujas – rukovoditeljica Odsjeka za financije i Davorka Brajković – rukovoditeljica Odsjeka za pravne, stambeno–komunalne poslove i zaštitu okoliša.

Predsjednica vijeća pozdravila je nazočne te nakon izvršene prozivke utvrdila kako se sjednici od ukupno 11 vijećnika odazvalo njih 8, što čini punovaljani kvorum te se može nastaviti sa sjednicom.

Nakon izvršene prozivke predsjednica vijeća na glasovanje stavlja prijedlog zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Tribunj održane 28. studenoga 2014. godine.

Obzirom da nije bilo primjedbi na prijedlog zapisnika prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se jednoglasno usvaja zapisnik sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Tribunj održane 28. studenoga 2014. godine.

Zatim se prešlo na vijećnička pitanja. Kako nije bilo vijećničkih pitanja, predsjednica Vijeća je istaknula kako je zaprimljen odgovor na vijećničko pitanje koje je vijećnica Ksenija Mandarić postavila direktorici Mjesnog poduzeća gđi. Lorini Grbac, a odnosi se na pisani odgovor na njeno pitanje postavljeno na 13. sjednici Općinskog vijeća. Kako vijećnica Ksenija Mandarić nije bila nazočna na sjednici tako je odlučeno da se odgovor pročita na slijedećoj sjednici.

Nakon toga predsjednica Vijeća prelazi na usvajanje prijedloga dnevnog reda 16. sjednice.

Prije usvajanja traži vijećnike da iznesu svoje prijedloge izmjena i dopuna predloženog dnevnog reda.

Obzirom da vijećnici nisu imali primjedbe predsjednica vijeća ***predlaže da se dnevni red nadopuni točkom 17. Ponovljeni Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Tribunj.***

Nakon toga prešlo se na glasovanje o predloženom dnevnom redu s predloženom nadopunom.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO usvaja slijedeći dnevni red 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Tribunj:

1. Prijedlog Plana Proračuna Općine Tribunj za 2015. godinu i Projekcija Proračuna Općine Tribunj za 2016. i 2017. godinu,
2. Plan razvojnih programa Općine Tribunj za razdoblje od 2015. do 2017. godine,
3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Tribunj za 2015. godinu,
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini,
5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Tribunj u 2015. i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Tribunj u 2015.,
6. Prijedlog Programa zdravstva Općine Tribunj za 2015. godinu i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa zdravstva Općine Tribunj za 2015. godinu,
7. Prijedlog Programa sufinanciranja dječjeg vrtića u privatnom vlasništvu koji djeluje na području Općine Tribunj za 2015. godinu i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa sufinanciranja dječjeg vrtića u privatnom vlasništvu koji djeluje na području Općine Tribunj za 2015. godinu,
8. Prijedlog Programa razvoja civilnog društva na području Općine Tribunj za 2015. godinu i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju programa razvoja civilnog društva na području Općine Tribunj za 2015. godinu,
9. Prijedlog Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja Općine Tribunj za 2015. godinu i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja Općine Tribunj za 2015. godinu,
10. Prijedlog Programa prostornog uređenja i unaprjeđenja stanovanja Općine Tribunj u 2015. godini i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa prostornog uređenja i unaprjeđenja stanovanja Općine Tribunj u 2015. godini,
11. Prijedlog Programa socijalne skrbi Općine Tribunj za 2015. godinu i Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa socijalne skrbi Općine Tribunj za 2015. godinu,
12. Prijedlog Odluke o redovitom financiranju političkih stranaka i kandidata nezavisnih lista zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tribunj u 2015. godini,
13. Prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija za komunalne djelatnosti na području Općine Tribunj za 2015. godinu,
14. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Tribunj u 2014. godini i donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Tribunj za 2015. godinu,
15. Prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika u Općinskom sudu u Šibeniku,
16. Prijedlog Odluke o potpisivanju Pisma namjere o poslovnoj suradnji za izgradnju turističko-rekreacijskog centra „Kornatske vale“,
17. Ponovljeni Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Tribunj.

Ad 1)

Gosp. Damir Pilipac ukratko je obrazložio prijedlog Plana Proračuna Općine Tribunj za 2015. godinu i Projekcija Proračuna Općine Tribunj za 2016. i 2017. godinu.

Gosp. Zdravko Perković je istaknuo kako se vezano uz točku 8. dnevnog reda ne slaže sa smanjenjem sredstava za Udrugu veterana Domovinskog rata i ima prijedlog da ta sredstva budu kolika su bila i do sada. Ističe kako je svjestan teške financijske situacije, te činjenice

kako je načelnik financijski pomagao udrugama koliko je mogao, ali navodi kako su se baš ove godine spremali ići u Vukovar i onda je došlo do smanjenja sredstava za rad udruge.

Gosp. Damir Pilipac odgovara kako je Zakonom o udrugama predviđeno da se bez programa i realizacije programa ne mogu dobivati sredstva iz proračuna.

Pročelnica je istaknula kako navedena udruga nije dostavila program već tri godine, a nije dostavila niti izvješće o realizaciji ranije uplaćenih sredstava. Također je navela kako je Općina Tribunj objavila poziv na dostavu programa udruga početkom listopada.

Kako nije bilo daljih pitanja ni rasprave prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO usvaja Plan Proračuna Općine Tribunj za 2015. godinu i Projekcija Proračuna Općine Tribunj za 2016. i 2017. godinu, koji se prilažu ovom zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Ad 2)

Predsjednica Vijeća pročitala je Plan razvojnih programa Općine Tribunj za razdoblje od 2015. do 2017. godine, nakon čega je otvorila raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

Obzirom da vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbe prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO usvaja Plan razvojnih programa Općine Tribunj za razdoblje od 2015. do 2017. godine koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 3)

Predsjednica Vijeća pročitala je prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Tribunj za 2015. godinu, nakon čega je otvorila raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

Obzirom da vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbe prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Tribunj za 2015. godinu, koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 4)

Predsjednica Vijeća pročitala je prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015. godini, nakon čega je otvorila raspravu po navedenoj točki dnevnog reda.

Obzirom da vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbe prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. Zakona o komunalnom gospodarstvu u 2015.godini, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 5)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Tribunj u 2015., te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Tribunj u 2015., koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 6)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Programa zdravstva Općine Tribunj za 2015. godinu, te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa zdravstva Općine Tribunj za 2015. godinu, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 7)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Programa sufinanciranja dječjeg vrtića u privatnom vlasništvu koji djeluje na području Općine Tribunj za 2015. godinu, te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa sufinanciranja dječjeg vrtića u privatnom vlasništvu koji djeluje na području Općine Tribunj za 2015. godinu, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 8)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Programa razvoja civilnog društva na području Općine Tribunj za 2015. godinu, te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa razvoja civilnog društva na području Općine Tribunj za 2015. godinu, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 9)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja Općine Tribunj za 2015. godinu, te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja Općine Tribunj za 2015. godinu, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 10)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Programa prostornog uređenja i unaprjeđenja stanovanja Općine Tribunj u 2015. godini, te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa prostornog uređenja i unaprjeđenja stanovanja Općine Tribunj u 2015. godini, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 11)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Programa socijalne skrbi Općine Tribunj za 2015. godinu, te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Programa socijalne skrbi Općine Tribunj za 2015. godinu, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 12)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Odluke o redovitom financiranju političkih stranaka i kandidata nezavisnih lista zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tribunj u 2015. godini, te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Odluka o redovitom financiranju političkih stranaka i kandidata nezavisnih lista zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Tribunj u 2015. godini, koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 13)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Godišnjeg plana davanja koncesija za komunalne djelatnosti na području Općine Tribunj za 2015. godinu te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Godišnji plan davanja koncesija za komunalne djelatnosti na području Općine Tribunj za 2015. godinu, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 14)

Predsjednica Vijeća je pročitala Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Tribunj u 2014. godini i Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Tribunj za 2015. godinu te zamolila vijećnike da iznesu svoja pitanja i komentare.

Kako vijećnici nisu imali pitanja ni primjedbi prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Tribunj u 2014. godini i donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja na području Općine Tribunj za 2015. godinu, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 15)

Pročelnica je pročitala prijedlog Odluke o imenovanju sudaca porotnika u Općinskom sudu u Šibeniku te istaknula kako je podnesen samo jedan prijedlog i to prijedlog da se za suca porotnika imenuje Nikolina Matičev iz Tribunja. Nakon toga je pozvala vijećnike da iznesu svoje prijedloge.

Kako vijećnici nisu imali prijedloge ni pitanja prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Odluka o imenovanju sudaca porotnika u Općinskom sudu u Šibeniku po kojoj se za suca porotnika imenuje Nikolina Matičev iz Tribunja.

Ad 16)

Predsjednica Vijeća je pročitala prijedlog Odluke o potpisivanju Pisma namjere o poslovnoj suradnji za izgradnju turističko-rekreacijskog centra „Kornatske vale“.

Nakon toga riječ je uzeo načelnik i ukratko obrazložio navedeni prijedlog te istaknuo kako je Šibensko-kninska županija poduzela prve korake i donijela Odluku o izradi prostornog plana Šibensko-kninske županije, no kako će do usvajanja Plana sigurno proći nekoliko mjeseci. S druge strane, Općina Tribunj je uputila pismo namjere Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom i to radi dodjele predmetnog zemljišta u vlasništvo Općine Tribunj. Također je istaknuo kako i „Kornatske vale“ mogu podnijeti zahtjev Državnom uredu, ali ne za dodjelu već za kupnju zemljišta. Istaknuo je kako Općina Tribunj

zasigurno ne bi slijedila primjer Općine Tisno i prodala dodijeljeno zemljište već kako bi se išlo na model dugoročnog zakupa zemljišta.

Na koncu je istaknuo kako je u interesu Općine Tribunj da se navedeni projekt realizira budući da će realizacija istog imati za posljedicu zapošljavanje određenog broja ljudi i povećanje prihoda Općine u vidu naplate komunalnog doprinosa i cijene zakupnine. Nadalje je naveo kako pismo namjere nema obvezujući karakter, ali je zasigurno korak koji je potreban za realizaciju projekta.

Vijećnik Zdravko Perkov je upitao da li je Općina Tribunj uputila pismo namjere Vladi Republike Hrvatske, na što mu je načelnik odgovorio kako je pismo namjere poslano Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom i to radi dodjele državnog zemljišta. Isto tako, načelnik je istaknuo kako Općinu Tribunj sad čeka i složena procedura izrade i usvajanja Prostornog plana uređenja Općine Tribunj i kako će cijela realizacija zasigurno potrajati dulje vrijeme.

Vijećnik Zdravko Perkov navodi kako se sve to može riješiti u roku od četiri do pet mjeseci.

Budući da nije bilo daljnih pitanja prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO donosi Odluka o potpisivanju Pisma namjere o poslovnoj suradnji za izgradnju turističko-rekreacijskog centra „Kornatske vale“, koja se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad 17)

Predsjednica Vijeća je pročitala Ponovljeni Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Tribunj.

Pročelnica je navela kako se na prvotno objavljeni Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Tribunj nitko nije javio te je stoga Javni poziv potrebno ponoviti.

Kako vijećnici nisu imali pitanja prešlo se na glasovanje.

Nakon provedenog glasovanja konstatira se kako se JEDNOGLASNO usvaja tekst Ponovljenog Javnog poziva za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Općine Tribunj, koji se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Sjednica je završena u 13.15 sati.

Zapisnik pripremila:

Davorka Brajković

Predsjednica vijeća:

Dijana Grubelić